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Jazzmin Bar & Dining: místo, kde se v Brně potkává živý jazz, špičková kuchyně a 
koktejly s charakterem 
 
V hotelu Courtyard by Marriott Brno na Spielberku byl otevřen nový podnik, který do 
brněnské gastronomické a kulturní scény vnáší nový rytmus. Jazzmin Bar & Dining nabízí 
unikátní spojení elegantního prostředí, autorské kuchyně, koktejlů vytvořených na míru a 
uměleckých vystoupení. Mimořádné páteční večery, konající se jednou měsíčně, přesahují 
čistě jazzový žánr a nabízí živé koncerty, stand-upová vystoupení a další umělecké zážitky. 
Získat do programu opravdu zajímavá jazzová jména se podařilo díky navázání spolupráce 
s festivalem JazzFest Brno a s jazzovou katedrou JAMU. Díky tomu se podnik stává 
jedním z klíčových kulturních bodů brněnského společenského života. 
 
Jazzmin funguje jako multifunkční prostor – přes den nabízí prostředí vhodné pro pracovní 
obědy a obchodní schůzky, večer se mění v bar s kulturním přesahem. Výrazným prvkem 
interiéru je 11metrový bar, kde tým zkušených barmanů připravuje signature koktejly 
vytvořené speciálně pro Jazzmin. Unikátní fúzi zážitků umožňuje synergická spolupráce 
společnosti CTP s hotelem Courtyard by Marriott Brno, díky které se Jazzmin stal místem 
pro byznys a networking, ale také zajímavým kulturním spotem pro širokou veřejnost. 
 
„Jazzmin Bar & Dining přináší nejen vysoký gastronomický standard, ale i prostor, který 
propojuje naše hotelové hosty s brněnskou komunitou. Věříme, že kombinace kvalitní 
kuchyně, kultury a přívětivého prostředí dělá z Jazzminu skutečně výjimečné místo,” říká 
Petr Janda, Operations Manager hotelu Courtyard by Marriott Brno. 
 
Kvalitu hudebních vystoupení garantuje mimo jiné úzká spolupráce s brněnskou JAMU a 
festivalem JazzFest Brno, který vybrané koncerty kurátoruje. První koncert v rámci 
spolupráce s JazzFestem proběhl 23. května, kdy vystoupila švýcarská zpěvačka žijící v 
Brně Géraldine Schnyder za doprovodu Jiřího Slavíka, Martina Nováka a Viléma Spilky. 
Během roku budou následovat další koncerty předních českých i slovenských interpretů, 
včetně Júlie Kozákové, Markéty Foukalové či kvartetu Tomáše Lišky – Invisible World.  
 
“Cílem zvolené dramaturgie je přinášet neotřelá vystoupení s respektem k lokálnímu 
prostředí a podpoře lokálních umělců i program zajímavý pro globální anglicky mluvící 
publikum. Snažíme se tímto způsobem propojovat komunity z uměleckého prostředí, 
byznysu, areálů CTP i široké veřejnosti a nadále tak rozvíjet brněnskou kulturní scénu,” 
vysvětluje community manažerka CTP Martina Bugárová.  
 
Kulturní program je pravidelnou součástí provozu. Od pondělí do čtvrtka vystupují studenti 
JAMU a lokální umělci, páteční večery jsou jednou měsíčně věnovány koncertům, stand-up 
vystoupením a dalším formám živého umění. 
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Jazzmin Bar & Dining vznikl jako součást areálu Spielberk, který společnost CTP rozvíjí 
jako moderní městský kampus propojující práci, volný čas i kulturu. Podobně jako v areálech 
Vlněna nebo Ponávka se i zde klade důraz na vznik komunitního prostoru pro široké 
spektrum návštěvníků – od hotelových hostů přes obyvatele Brna až po pracovníky 
přilehlých kanceláří. 

Více informací o Jazzmin naleznete na: https://www.instagram.com/jazzminbrno 

 
 
O CTP 
Společnost CTP je největším developerem zalistovaným na burze, vlastníkem a správcem 
logistických a průmyslových nemovitostí dle hrubé pronajímatelné plochy s 13,4 miliony 
m2 GLA v 10 zemích (k 31. březnu 2024). CTP certifikuje všechny nové budovy dle 
standardu BREEAM na úrovni Very good či lepší a od Sustainalytics získala Low-Risk 
ESG hodnocení, což podtrhuje její závazek být udržitelným podnikatelem.  
 
Více informací naleznete na webových stránkách CTP: www.ctp.eu    
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